



看风景,明年你去哪?

城市、地区与去处,全球十大最佳排行榜出炉

绝对能让你大饱口福。2014年正值一战爆发100周年,届时将有大量游客前来参观。总之,这是个文化与烹饪交融,历史与现代重叠的神奇国度,是不容错过的旅游胜地!

马其顿 >> 已恢复的旅游胜地

马其顿政府将在2014年完成对其首都斯科普里的全面美化工程。斯科普里新建了许多旅馆、高档酒吧等等,它已经慢慢成为一座旅游城市,也成为欧洲东南部最受欢迎的俱乐部会所之一。贝罗沃幽雅宁静,其温泉旅馆广受游客们的欢迎。克拉托沃也不再是废弃的土耳其古城,凭着土耳其帝国时期留下的石桥和鹅卵石小道,已经发展为旅游胜地。当然了,如果你喜爱葡萄酒,千万要来这儿尝尝!

马来西亚 >> 让人心动的度假之地

马来西亚正推出一系列全新的旅游景点,其中最吸引眼球的莫过于东南亚最大的鸟类公园——马六甲鸟类公园,乐高乐园和努沙再也的Hello Kitty主题公园。再加上价格实惠的吉隆坡国际机场,这儿不仅受到当地人的欢迎,更是吸引了大量外国游客。在这儿,你可以探秘鲜有人涉足的古达,或是沉醉在加雅岛奢华舒适的度假村,你心动了吗? 秀秀

人也过得十分满足。令人期待的旅游景点还在开发中,这儿将会有新的玛雅博物馆,铜峡谷将建起拉丁美洲最长的滑索道。

塞舌尔群岛 >> 海上世外桃源

115座精致的小岛散落在印度洋蔚蓝色的海面上,来这儿绝对是次千载难逢的经历!高昂的花销可能会让你望而却步,不过确实值得一去:隐藏在小岛之巅的世外桃源,精致优雅的环保别墅还有休闲舒适的自助公寓自会让你沉浸其中不能自拔。如果你担心昂贵的机票,放心吧,这早就不是问题了,你还等什么呢?

比利时 >> 文化与烹饪交融的神奇国度

比利时有许多如画般漂亮的城市,如布鲁日、安特卫普、根特以及布鲁塞尔。在布鲁塞尔,你可以边散步边参观壮丽的博物馆。据说这儿有世上最美味的啤酒、巧克力和土豆条,

家趋之若鹜的圣地,近来瑞典烹饪也已全球闻名!

马拉维 >> 住宿野生动物保护区

想象一下这个场景:你刚从马拉维第二大城市布兰太尔下飞机,没过几小时你已经在玛杰特野生动物保护区给自己搭帐篷了。这里十年前遭到洗劫,破坏严重,不过去年已经重建。在这儿,你不用坐在讨厌的观光车上,可以近距离观察大象、犀牛、狮子、美洲豹、水牛……当然了,你还能去马拉维湖来场潜水,视觉效果相当不错哦!

墨西哥 >> 体验种种欢乐休闲

当你在坎昆开了一夜的Party之后,或是逛遍各种市场,淘了好些精致漂亮的手工艺品,又或是尝遍了七种美味的辣椒酱,大饱口福之后,能在加勒比海滩上再来个日光浴心情肯定愉悦得不得了。在这儿,不光度假者很开心,当地的墨西哥

年,人们穿越南极的探险已有百年历史,这可是体验南极生活的绝佳机会,你可以跟随那些勇敢的冒险者一起探秘,不过别担心,你可以使用很多设施帮助你!

苏格兰 >> 庆祝活动丰富多彩

为了响应2014年英联邦运动会,这座城市耗资上千万进行了整修,兴建了新的体育场,改善了交通线,重建了格拉斯哥港口。2014年也是“回归苏格兰之年”,政府部门为了欢迎远离祖国的人们回归家乡,将会举办丰富多彩的庆祝活动。

瑞典 >> 欧洲文化之都

作家史迪格·拉森笔下的瑞典寒冷,美丽还带着些许恐怖,这便成了大多数人眼中的瑞典。事实上,瑞典正呈现出一种带有流行文化元素的新形象。瑞典最大的城市默奥当选为2014年欧洲文化之都也是实至名归。而斯德哥尔摩一直是美食

全球知名旅游指南《孤独星球》每年都会盘点全球十大最佳旅游城市、地区与去处的名单,并列各种必去理由;日前,2014年全球十大项目的十大最佳排行榜出炉,给你明年外出看风景,提供参考。下面介绍十大最佳去处:

巴西 >> 天堂般美景不容错过

巴西本就有着天堂般的美景,再加上无边无际的日光海滩,苍翠秀美的山峦,如画的热带雨林,还有这些全球最美的殖民村落,怪不得它当选为2014年世界杯足球赛和2016夏季奥运会的承办国。如果你是足球迷,巴西之旅当然不容错过。

南极洲 >> 随冒险者一起探秘

就像你在电视上看到的一样,这里有壮丽的冰山融解奇景,还有一座座冰雪覆盖的秀美山川,这儿的美景定会让你眼花缭乱。到2014



锦江旅行家“双蛋节”

预订旅游线路

最高送价值1000元

活动有效期:2013年11月11日-2013年12月31日

预订金额达1000元送100元旅行券

预订金额达5000元送500元旅行券

预订金额达10000元送1000元旅行券



春节线路

“意”海豪情

意大利“大城小镇”11日全景游

18900元起

(出国时间:2014年1月25日)



L-SH-GJ00002 L-SH-GJ00001 L-SH-GJ00005 L-SH-00001 L-SH-GJ00013



官网 扫一扫

详细咨询:1010-1666 官方网站:www.jinjiang.com